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Tedenske novosti 40/2011
Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe

			 

59 sekund: razmišljaj malo, spremeni veliko

Napisal: Richard Wiseman
Prevedla: Samo Kuščer
Uredil: Sanda Šukarov
Zbirka: Ogledalo

Za vse tiste, ki so naveličani običajnih formul za samopomoč – šegavih anekdot, 
zlagane vedrine in pretiranih obljub – 59 sekund je zdravilo, ki vam ga je predpisal 
pravi doktor.

Wall Street Journal

Ugledni britanski psiholog dr. Richard Wiseman je ob poplavi najrazličnejših 
priročnikov za samopomoč sklenil, da bo preveril, v kolikšni meri njihovi nasveti v 
resnici držijo. Lotil se je najpogostejših tem, denimo sreče, medosebnih odnosov, 
osebne rasti in starševstva, potem pa nasvete iz teh priročnikov s psihološkimi 
poskusi ovrednotil, potrdil ali ovrgel. Tako je nastala izjemno berljiva knjiga, ki 
spodbuja k razmisleku in razblini številne mite, ki so zrasli na zelnikih gurujev za 
samopomoč. Hkrati pa prinaša jedrnate in strokovno trdne nasvete, ki jih lahko 
uporabimo v manj kot minuti in tako poskrbimo, da bo naš vsakdanjik mirnejši, 
srečnejši in ustvarjalnejši.

Richard Wiseman je edini britanski profesor občega razumevanja psihologije. 
Mednarodno je znan po raziskavah prevar, sreče, duhovitosti in paranormalnega. 
Pogosto ga navajajo v medijih, nastopal pa je že v več kot 150 televizijskih 
oddajah po vsem svetu.

Cena: 27,95 € ∙ Obseg: 288 strani ∙ Format: 18 x 24 cm ∙ Koda: 9789610116653
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Matej

Napisal: Igor Karlovšek
Spremno besedo napisala: Irena Matko Lukan
Uredila: Alenka Veler
Zbirka: Odisej

Zgodba o zorenju in stiskah prve ljubezni. 

Roman Matej prepričljivo opisuje občutljivo obdobje odraščajočega najstnika, 
ki se spopada z bolečo izgubo. Matej se ne more sprijazniti z nenadno očetovo 
smrtjo. Zapre se v domišljijski svet, kamor nima dostopa nihče. Zdi se, da je 
ves čas v konfliktu z zunanjim svetom. Velja za čudaka, pravih prijateljev nima. 
Potem pa nekega dne pri sosedovih zagleda prelepo dekle in se v hipu zaljubi 
vanjo. Sarangani je posvojenka s Filipinov, a za sabo ima temno preteklost, ki ji ne 
more ubežati niti v Sloveniji. Njuna ljubezenska zgodba se ne konča, kot bi si oba 
želela.

Pisatelj in scenarist Igor Karlovšek (1958) je po poklicu odvetnik. Pri založbi 
Mladinska knjiga sta izšla njegova mladinska romana Gimnazijec in Mojca. Za 
prvega je leta 2004 prejel nagrado večernica za najboljše otroško in mladinsko 
literarno delo. 

Cena: 27,95 € ∙ Obseg: 288 strani ∙ Format: 15 x 21 cm ∙ Koda: 9789610115632

Goli

Napisala: Iva Procházková
Prevedla: Irena Samide
Spremno besedo napisal: Bojan Dekleva
Uredila: Alenka Veler
Zbirka: Odisej

Prepričljiv portret petih mladostnikov na prehodu v odraslo dobo.

Vroče poletje, Berlin, podeželje ob češko-nemški meji in pet mladostnikov na 
pragu odraslosti. Silva je nadarjeno dekle, ki je nič ne dolgočasi bolj kot šola in 
se najraje zadržuje v naravi. Niklas si želi delati filme, a se s prelepo Evito izgubi 
v svetu mamil. Evita išče popolno srečo, a je ne najde. Filip je zaljubljen v Silvo, 
vendar je s svojim intelektualnim pristopom sam sebi v napoto. Robin ne more z 
ničimer zadovoljiti svojega očeta in se skriva sam pred sabo. Šele ko spozna Silvo, 
se je sposoben odpreti in polno zaživeti.

Iva Procházková (1953) živi in dela v Pragi, nekaj časa pa je bil njen dom Nemčija. 
Uspešna pisateljica, ki piše v nemškem jeziku, je leta 1988 dobila nemško nagrado 
za mladinsko književnost  (Deutscher Jugendliteraturpreis) za knjigo Die Zeit der 
geheimen Wünsche (Čas skritih želja). Roman Goli je bil za to nagrado nominiran 
leta 2008. 

Cena: 27,95 € ∙ Obseg: 292 strani ∙ Format: 15 x 21 cm ∙ Koda: 9789610116653
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Isola

Napisala: Isabel Abedi
Prevedla: Neža Božič
Spremno besedo napisala: Martina Peštaj
Uredila: Alenka Veler
Zbirka: Odisej

Dvanajst srečnežev je izbranih za sodelovanje v resničnostnem šovu. Sami 
bodo preživeli tri tedne na eksotičnem otoku v Braziliji. Nekajdnevna idila pa se 
žal kmalu spremeni v nočno moro. Postavijo se vprašanja, kdo so pravzaprav 
melanholični Solo, ljubka Moon, nežna Pearl, provokativni Joker, zadržana Vera? 
Kdo so vsi v resnici? Ozadje se razkrije, ko jih ekscentrični režiser preseneti z igro,
na katero ni pripravljen nihče. Z igro, ki postane smrtno resna. 

Isabel Abedi (1967) z družino živi v Hamburgu. Je ena najbolj uspešnih avtoric 
za otroke in mladino v Nemčiji. Pri Založbi Mladinska knjiga je izšel njen roman 
Šepet. Roman Isola je adrenalinski triler, postavljen v laboratorijsko kontrolirano 
okolje resničnostnega šova. Kako se lahkoten resničnostni šov spreobrne v 
grozljivko.

Cena: 27,95 € ∙ Obseg: 274 strani ∙ Format: 15 x 21 cm ∙ Koda: 9789610115601

Mižekmiž

Napisala: Bina Štampe Žmavc
Ilustrirala: Jelka Reichman
Uredil: Andrej Ilc
Zbirka: Velike slikanice

Prikupne pesmice Bine Štampe Žmavc o malem nadebudnežu in njegovih  
dogodivščinah, ki jih prinaša vsakdan; sprehodi z vozičkom, lulanje v kahlico, 
praznovanje pusta, vožnja s triciklom, spanje … Pesmice je upodobila priljubljena 
slovenska ilustratorka Jelka Reichman.

Bina Štampe Žmavc (1951) je ena najpomembnejših sodobnih slovenskih 
ustvarjalk za otroke. Najobsežnejši je njen opus del za otroke in mladino. Zanj 
je prejela številne tuje in domače nagrade (za Muca Mehkošapka je dobila 2. 
nagrado Janusza Korczaka v Varšavi leta 2000, za Škrata s prevelikimi ušesi 
nagrado Parole senza frontiere v Trentu leta 2004, za knjigo Cesar in roža pa je 
dobila leta 2010 Večernico).

	
Cena: 16,95 € ∙ Obseg: 28 strani ∙ Format: 21 x 26 cm ∙ Koda: 9789610118855
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Revije, ki jih izdaja založba Mladinska knjiga
MALI Moj planet, št. 2, oktober
Prva ustvarjalna naravoslovna revija za malčke

Od 2. leta naprej.
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Maja Bajželj

Zakaj pes maha z repom? Zakaj cvili? Zakaj me liže? Odgovore na taka in še težja 
vprašanja najdete v novi številki revije. Ste vedeli, da si daljnogled lahko naredite 
sami? Pa še preprosto je. Šli smo tudi v gozd in za malčke naredili jesensko 
nalogo. Dobro smo preučili dinozavra velociraptorja – hitrega plenilca. Od blizu 
smo si ogledali kokoš. Vam včasih hitreje bije srce? V rubriki Človeško telo smo 
raziskali ta najpomembnejši organ. Dojenčki se rodijo in rastejo in rastejo in 
potem kar naenkrat niso več dojenčki in potem tudi niso več majhni otroci … 
Pogledali smo tudi, kakšne liste imajo različna drevesa in zakaj sploh listi so. Tudi 
na strip nismo pozabili, tokrat se dogaja na tržnici. Lahko si oddahnete, vse se 
dobro konča. Pa naloge, nalepke in plakate najdete v reviji in še dve presenečenji. 
Prvo je sladko: kartonka ima kar 2 funkciji, nalogo kaj je prej in še recept za 
slastne mafine. In drugo presenečenje? To je Živalski album, v katerega boste lepili 
nalepke, ki jih bomo vsak mesec priložili reviji! Učne liste najdete na spodnjem 
spletnem naslovu. Obiščite www.mladinska.com/MaliMojPlanet !

Obseg: 40 strani, barvni posterji, nalepke in kartonke ∙ Cena: 3,28 EUR za naročnike v vrtcu, 3,52 EUR za individualne 
naročnike, 4,11 EUR v prosti prodaji

Ciciban, št. 2, oktober
Najboljša revija za zabavo in ustvarjanje

Od 6. leta naprej.
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Slavica Remškar

Z naslovnice oktobrskega Cicibana nas pozdravi Jesen Jelke Godec Schmidt in 
o tem letnem času govori tudi pesem Cvetke Šeruga Prek na drugi strani revije. 
V številki ne manjka stripov, slikopisov in ugank za igrivo učenje branja, dovolj 
je kratkih besedil s pravšnjimi črkami za bralce začetnike, pa tudi obsežnejših 
in zapletenejših čudežnih pravljic, razburljivih vsakdanjih zgodb, lepih pesmi 
… Potopis nas tokrat popelje na daljni sever, prispeva ga svetovni popotnik in 
znani fotograf Arne Hodalič. Iz knjige Pravljice, ki je pri Založbi MK izšla ob stoti 
obletnici rojstva Kristine Brenkove, smo vzeli afriško ljudsko Kaj je najboljše z 
ilustracijo Ančke Gošnik Godec. Poezijo objavljajo v tej številki Andrej Rozman 
Roza, Neža Maurer, Tinka Bačič in Aleš Berger, uganke pa Anja Štefan in še mnogi 
drugi. V številki sta kar dve zanimivo novi in nenavadni pravljici: Volk v Rožni 
dolini Ide Mlakar in Lisica gre po gobe Elvire Maličev. Realistično črtico Kaj vse 
govorimo pa objavlja Nataša Konc Lorenzutti. Ilustracije prispevajo med drugimi 
Tanja Komadina, Maša Kozjek, Bogdan Jurc, Marjan Manček, Gorazd Vahen in 
Maja Šubic. V drugi polovici revije sta poleg potopisa in likovne delavnice še 
didaktični rubriki z nalepkami in rubriki z zabavno enigmatiko ter matematična 
rubrika Misleca. Najdemo pa tudi slikopis z ilustracijo Zvonka Čoha, namenjen 
posebej otrokom z bralno-napisovalnimi težavami. Sredi revije je kartonka Ježek 
Snežek, ob kateri se učimo, kako ravnati v primeru požara, potresa, poplave, 
prometne nesreče ..., nastala v sodelovanju z Upravo za zaščito in reševanje, MO 
RS. Cici Vesela šola nas tokrat popelje med otroke v bolnišnici in predstavi dan v 
bolnišnični šoli. Naročniki dobijo v oktobrski številki še darilo – dodatne nalepke z 
motivi živali.

Obseg: 72 strani in priloge ∙ Cena: 3,61 EUR za naročnike v vrtcu/v šoli, 3,86 EUR za individualne naročnike, 4,59 EUR v prosti prodaji
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Moj planet, št. 2, oktober
Revija, s katero se zabavam in raziskujem svet.

Od 8. leta naprej.
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Maja Bajželj

Papigi, ki se kljunčkata na naslovnici, sta namig, da smo v reviji namenili posebno 
skrb in pozornost našim ljubljenčkom. Izvedeli boste, kako pravilno skrbeti za ptice, 
a tudi, kako pravilno učiti, spodbujati in nagrajevati psa. Za različne nasvete za 
pomoč živalim pa je tu, kot vedno, dr. Vetko. Predstavljamo tudi gozdne živali in 
evropskega krta. Za protiutež obilju uvoženega eksotičnega sadja ponudimo sadje s 
slovenskih sadnih vrtov. Ali ste vedeli, da je najboljši planet za praznovanje rojstnega 
dne Merkur? Članek razkrije, zakaj … V rubriki Človeško telo si ogledamo oko, med 
potepom po svetu pa baobab, največjo jamsko dvorano, živalski voh in inuitsko 
specialiteto: gnilo meso. Pišemo tudi o ljudeh, ki so se rodili s sedeminštiridesetimi 
kromosomi – o Downovem sindromu. Pripravili smo tudi poskus, s katerim si 
naredite limonino baterijo. Tu so tudi strip, test, nagradne in zabavne naloge, pisma 
bralcev in bralni kotiček. Med posterji najdete želvo, šolski koledar in čivavo. Pa ne 
pozabite na nagradni fotografski natečaj za Planetov koledar 2012 in pošljite svoje 
fotografije živali. Obiščite www.mladinska.com/mojplanet!

Obseg: 60 strani in 3 barvni posterji ∙ Cena: 3,63 EUR za naročnike v šoli, 3,88 EUR za individualne naročnike, 4,59 EUR v 
prosti prodaji.

Plus, št. 2, oktober
Mesečnik s posluhom za najstnike

Izhaja mesečno
Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach

Sodelujte v veliki nagradni igri S Plusom na premiero filma Jutranja zarja.
Na glasbenih straneh se sprašujemo ali je Lady Gaga res neuničljiva in kako uspešno 
je bilo sodelovanje Jay-Zja in 50 Centa, raziskujemo, kaj počenjajo rokerji Red 
Hot Chili Peppers, slovenski metalci Noctiferia, in se pogovarjamo s slovenskima 
zvezdnicama Majo Keuc in April. V filmu meseca smo predstavili film Prijatelja samo 
za seks, v temi meseca pa pisali o tem, kaj nam krati svobodo. 
Seznanili se boste še o metodah samostojnega učenja in spogledovanja, se potepali 
po Kubi in Maroku, se spopadli z nadležnimi mozolji in se naučili obleči v barvita 
jesenska oblačila. Kot v vsaki številki so tudi tokrat na vaša vprašanja odgovarjali 
svetovalci s teto Justi na čelu. Vesela šola vam tokrat predstavlja presenetljivi svet 
kemije. Kemija je povsod okrog nas – omogoča nam današnje lagodno življenje, iz 
spoznanj kemije pa izhajajo tudi najbolj čudovite in tudi nevarne iznajdbe človeštva. 
Več v oktobrski prilogi …
Na posterjih so Lady Gaga, Kanye West, Justin Timberlake z Milo Kunis, Noctiferia.
Obiščite Plusovo spletno stran www.plus-on.net! 

Obseg: 84 strani, megaposterji + Vesela šola ∙ Cena: 2,95 EUR za naročnike v šoli, 3,16 EUR za individualne naročnike, 3,69 EUR 
v prosti prodaji 

Za dodatne informacije in naročila recenzijskih izvodov lahko pokličete Mojco Hribar ali Alenko Rožnik Kirar, 
Služba za odnose z javnostmi Založbe Mladinska knjiga, tel. 01 241 31 74 ali 01 241 30 06.

Ljubljana, 14. oktober 2011


